
 
Como el coeficiente de autoinducción es despreciable, entonces: 

𝑧̅ ൌ 𝑅 ൅ 𝑗𝐿𝜔 ൎ 𝑅 

Tomo un diferencial de conductor 𝑑ℓሬሬሬሬ⃗ , represento los vectores inducción magnética 𝐵ሬ⃗  y 
velocidad 𝑣⃗. 
 

 

 

 

 

 

 

Calculo la diferencia de potencial que se produce en el tramo de longitud a de la espira 

mayor, así como su polaridad. Esto me permite conocer el sentido de la intensidad indu‐ 

cida. Aplico la ley de ohm para relacionar el potencial con la intensidad e igualo expresio‐

nes para obtener la intensidad 𝐼. 

𝜀௅ ൌ නሺ𝑣⃗ 𝑥𝐵ሬ⃗ ሻ 𝑑ℓሬሬሬሬ⃗   

𝜀௅ ൌ 𝑣𝐵𝑎; 𝜀௅ ൌ 𝑅𝐼 

𝑣𝐵𝑎 ൌ 𝑅𝐼 → 𝐼 ൌ
𝑣𝐵𝑎

𝑅
 

La Fuerza magnética que se produce en la espira móvil es: 

𝑑𝐹⃗௠ ൌ 𝐼 𝑑ℓሬሬሬሬ⃗  𝑥 𝐵ሬ⃗  → 𝐹௠ ൌ 𝐼𝑎𝐵 → 𝐹௠ ൌ
𝑣𝐵ଶ𝑎ଶ

𝑅
 

Su sentido es hacia la izquierda como muestra la figura. 
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Iinducida 

𝑅 ൌ 1,25 Ω  

𝑣⃗  

𝑥  

𝐵ሬ⃗   

𝑣⃗𝑥𝐵ሬ⃗  𝑑ℓሬሬሬሬ⃗   

a 
𝐹⃗௠   



Aplico la segunda ley de Newton: 

െ𝐹௠ ൌ 𝑚 𝑎 

Teniendo en cuenta que 𝑎 𝑑𝑥 ൌ 𝑣 𝑑𝑣, entonces: 

െ
𝑣𝐵ଶ𝑎ଶ

𝑅
ൌ

𝑚 𝑣 𝑑𝑣
𝑑𝑥

→ 

െ
𝐵ଶ𝑎ଶ

𝑚 𝑅
 𝑑𝑥 ൌ 𝑑𝑣  

െ
𝐵ଶ𝑎ଶ

𝑚 𝑅
 න 𝑑𝑥

௔

଴
ൌ න 𝑑𝑣

௩

௩బ

→ 

𝑣 ൌ 𝑣଴ െ
𝐵ଶ𝑎ଷ

𝑚 𝑅
ൌ 0,30 െ

1ଶ ൉ 0,05ଷ 
0,002 ൉ 1,25

→ 𝑣 ൌ 0,30 െ 0,05 ൌ 0,25 𝑚/𝑠 

Esta velocidad de 0,25 m/s se mantiene constante durante un tiempo de 0,2 s hasta el 

instante en que se produce una variación de flujo, reduciéndose dicha velocidad un poco 

más, según la siguiente expresión. 

 

 

 

 

 

 

 

𝑣 ൌ 0,25 െ
𝐵ଶ𝑎ଷ

𝑚 𝑅
ൌ 0,25 െ 0,05 ൌ 0,20 𝑚/𝑠 

Después de atravesar el campo la espira tiene una velocidad de 0,20 m/s. 

𝐹⃗௠   𝑣⃗  
⨂ 


